



Агентство социальных
услуг «Перспектива»



Empowered lives.
Resilient nations.

6 martie 2014

COMUNICAT DE PRESĂ

Psihologii de pe ambele maluri ale Nistrului vor face schimb de experiență privind asistența copiilor victime ale violenței

Violența față de copii – abuzul fizic, sexual și emoțional, exploatarea și neglijarea copiilor - este un fenomen larg răspândit la scară internațională. Conform datelor recente la nivel mondial, unul din patru copii din întreaga lume au declarat că au fost supuși frecvent abuzului fizic sever, în timp ce una din cinci femei și unul din unsprezece bărbați au indicat că au fost abuzați sexual în copilărie.

Luând în considerație gravitatea consecințelor violenței asupra copiilor și, totodată, reieșind din rolul pe care îl are intervenția psihologică în asistența copiilor victime, două Organizații neguvernamentale de pe ambele maluri ale Nistrului - **Centrul Național de Prevenire a Abuzului față de Copii (CNPAC), Chișinău și Centrul de servicii sociale „Perspectiva”, Râbnița** - își unesc eforturile în vederea dezvoltării capacității specialiștilor de a presta servicii psihologice calitative copiilor victime ale violenței.

Psihologii din cadrul mai multor servicii sociale din stânga Nistrului vor participa până la finele anului 2014 la un șir de ateliere de supervizare profesională **în domeniul asistenței psihologice a copiilor victime ale violenței**. Atelierele vor fi organizate o dată la două luni și vor fi găzduite de către Organizațiile implicate de pe ambele maluri ale Nistrului – CNPAC (Chișinău), Centrul de servicii sociale „Perspectiva”/Centrul prietenos tinerilor (Râbnița), Organizația „Inițiative pentru femei” (Tiraspol), Centrul „Familia” (Bender) - oferind posibilitatea comunicării eficiente și a schimbului de experiență și contribuind la dezvoltarea parteneriatelor de durată între organizații și a relațiilor de încredere între specialiști.

În cadrul atelierelor psihologii de pe ambele maluri ale Nistrului vor face schimb de experiență și vor însuși cunoștințe/practici noi de lucru cu copiii victime ale violenței. De asemenea, specialiștii își vor antrena abilitățile de însoțire a copiilor victime în cadrul procedurilor legale.

Primul atelier de supervizare la tema **„Metodologia asistenței psihologice a copiilor de vârstă școlară, victime ale violenței: diagnostic și rehabilitare”** se desfășoară astăzi, **6 martie 2014** la Chișinău fiind moderat de dna doctor în psihologie, Tatiana Baci, psiholog practician la CNPAC, cu experiență în intervenția la cazurile de violență împotriva copiilor. În cadrul atelierului se discută aspectele specifice de lucru cu copiii victime și potențiale victime ale violenței de vârstă școlară, cu accent pe dezvoltarea abilităților de analiză a cazurilor și de elaborare a strategiei de intervenție psihologică.

Activitățile de supervizare sunt realizate în cadrul proiectului „Contribuția la dezvoltarea sistemului de protecție a copilului de abuz, neglijare, exploatare, trafic pe ambele maluri ale Nistrului”, realizat de Centrul Național de Prevenire a Abuzului față de Copii în parteneriat cu Centrul de servicii sociale „Perspectiva”, cu suportul programului „Susținerea Măsurilor de Promovare a Încrederii”, finanțat de Uniunea Europeană, co-finanțat și implementat de PNUD, precum și cu sprijinul Fundației World Childhood.